

С фронта БОРЬБЫ ЗА ХЛОПОК

ОПЕРАТИВНЫЕ ДАННЫЕ
О ЗАГОТОВКАХ СЫРЦА
на 26 ноября

(в процентах к плану: первая колонка — заготовлено за день, вторая — с начала сезона, третья — заготовлено хлопка машинного сбора)

ПО СРЕДНЕАЗИАТСКОМУ ЭКОНОМИЧЕСКОМУ РАЙОНУ

КИРГИЗСКАЯ ССР	0,14	107,04	98,91
УЗБЕКСКАЯ ССР	0,35	101,58	91,96
Таджикская ССР	0,57	91,94	23,51
Чимкентская область			
Казахской ССР	0,36	90,36	35,28
Туркменская ССР	0,46	84,94	47,56

ПО ОБЛАСТИ УЗБЕКСКОЙ ССР

ХОРЕЗМСКАЯ	0,29	109,13	96,63
СУРХАНДАРЬИНСКАЯ	0,26	108,99	114,10
АНДИЖАНСКАЯ	0,15	105,48	87,75
ФЕРГАНСКАЯ	0,17	101,79	64,67
БУХАРСКАЯ	0,21	101,44	53,80
ТАШКЕНТСКАЯ	0,17	100,46	91,21
Сырдарьинская	0,41	97,83	135,74
Самаркандская	1,28	95,50	80,20
Карақалпакская АССР	0,53	83,53	63,81

ПО ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ УПРАВЛЕНИЯМ РЕСПУБЛИКИ

(в процентах к плану: первая колонка — заготовлено с начала сезона, вторая — заготовлено хлопка машинного сбора)

ХОРЕЗМСКАЯ ОБЛАСТЬ			
БАБКЕНТСКОЕ	106,08	61,75	
ГИЖДУВАНСКОЕ	105,54	42,33	
Каранкупское	98,90	55,94	
ХВИНИСКОЕ	110,21	98,74	
ШАВАТСКОЕ	106,48	93,64	
ГУРЛЕНСКОЕ	101,42	100,11	

СУРХАНДАРЬИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГУЗАРСКОЕ 138,96 —

КАСАНСКОЕ 129,63 81,85

КАРШИНСКОЕ 120,82 98,09

ЯККАБГСКОЕ 115,03 87,35

ШУРЧИНСКОЕ 113,03 126,70

ШАХРИСЯБСКОЕ 106,14 150,25

ДЕНАУСКОЕ 105,34 118,10

Ширабадское 99,61 65,00

Термезское 90,41 48,13

АНДИЖАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЧУСТСКОЕ 112,08 89,49

МАРХАМАТСКОЕ 109,88 81,47

МОСКОВСКОЕ 109,64 102,59

УЧУКРАНСКОЕ 108,60 74,51

КУРГАН-

ТЕПИНСКОЕ 108,51 202,03

ХОДЖИАБДСКОЕ 106,92 100,50

БАЛЫКЧИНСКОЕ 104,77 63,59

НАМАНГАНСКОЕ 103,81 58,20

ИЗБАСКЕНТСКОЕ 101,61 66,90

АНДИЖАНСКОЕ 100,15 55,47

Янгикурганское 98,85 41,23

ФЕРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

УЗБЕКИСТАНСКОЕ 112,66 61,74

КИРОВСКОЕ 112,04 56,23

ПАЛСКОЕ 109,19 81,65

АЛТАУАРЫСКОЕ 101,16 64,74

ЛЕНИНГРАДСКОЕ 100,18 69,29

Кунинское 96,72 66,31

Ахунбабаевское 93,88 47,78

БУХАРСКАЯ ОБЛАСТЬ

РАМИТАНСКОЕ 106,76 67,68

СЫРДАРЬИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

УПРАВЛЕНИЕ

 ОСВОЕНИЯ 104,24 212,99

 КИРОВСКОЕ 103,88 137,79

 ДИЗИЗАКСКОЕ 102,05 63,97

 Сырдарьинское 97,04 162,36

 Ингирекское 96,78 132,63

 Пахтакорское 95,98 108,76

 Гулитанское 81,40 108,44

САМАРКАНДСКАЯ ОБЛАСТЬ

 НУРАТИНСКОЕ 114,67 —

 ПАЛАРЫСКОЕ 102,46 80,27

 НАРПАСКОЕ 100,02 80,40

 Пастдаришское 98,43 100,85

 Булунгриское 98,04 68,84

 Самаркандское 92,77 52,90

 Каттакурганское 91,84 71,68

 Иштиханское 84,77 71,67

СОВЕТСКИЕ ПАРЛАМЕНТАРИИ ОТБЫЛИ НА РОДИНУ

БЕЛГРАД, 26 ноября. (ТАСС). Отсюда на Родину отбыла сегодня делегация Верховного Совета СССР во главе с членом Президиума Верховного Совета, кандидатом в члены Президиума ЦК КПСС К. Т. Малуровым.

КАРАКАЛПАКСКАЯ АССР

 Турткульское 90,18 96,76

 Чимбайское 89,85 57,33

 Кегейлинское 79,80 36,92

 Ходжейлинское 78,01 67,42

 Амударьинское 71,93 56,54

НА РАЗНЫХ МЕРИДИНАХ

24 часа
у телевизора

ГЛУБОКОЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

ВАШИНГТОН, 26 ноября. (ТАСС). ВЧЕРА ПОСЛЕ ПОХОРОН ПРЕЗИДЕНТА США ДЖОНА ФИРДЖЕРКЕРЛАДА КЕННЕДИ, НОВЫЙ ПРЕЗИДЕНТ САЩА ЛИНДОН ДЖОНСОН ОБЪЯВЛЯЕТ 25 ноября днем национального траура. Закрыты все государственные и частные учреждения, банки, школы, магазины, в церквих по всем стране происходят богослужения по покойному президенту.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток. Те, кто пришел отдать последний долг и проститься с президентом Кеннеди, представляли всю Америку. В Вашингтон прибыли американцы из всех частей страны, 53 страны прислали свои делегации на похороны покойного президента.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.

Весь американский народ глубоко переживает трагическую гибель Джона Кеннеди. Глубокую скорбь американского народа разделяют народы всего мира.

Доступ к гробу покойного, установленному в ротонде Капитолия,

был открыт всю ночь. Ни на минуту не прекращалась людская поток.</

Для вас, ташкентцы!

РАПОРТ СТРОИТЕЛЕЙ

Еще 1 ноября коллектив Ташкентского домостроительного комбината «Глаштакентстрой» совместно с субподрядными организациями завершил годовой план строительства и ввода в эксплуатацию жилья. При задании 96,182 квадратных метра жилья построено и сдано в эксплуатацию уже 97,301 квадратный метр.

Домостроители добились высоких технико-экономических показателей. Выработка не одного работника за 10 месяцев составила 8,713 рублей при плане 7,467. Изготоено 80,672 кубических метра железобетона при годовом плане 80 тысяч кубических метров. Себестоимость строительно-монтажных работ снижена на 8,88 процента.

В результате реконструкции и усовершенствований мощность комбината увеличена с 92 тысяч до 146 тысяч квадратных метров жилья в год.

Коллектив комбината и субподрядные организации, определив свои возможности, приняли обязательство: ввести до конца года дополнительно 15 тысяч квадратных метров жилой площади.

В. ЗАИДОВ.

С БЕРЕГОВ НЕВЫ

На днех с берегов Невы в Среднюю Азию отправлены тяжеловесные составы, груженные продукцией ленинградского машиностроительного завода «Электросила». Здесь — генераторы, моторы, реостаты и другие электрооборудование для Альтыпканского синтетического комбината, Конандского суперфосфатного завода и других химических предприятий.

С. БРАТУХИН.

НАС ПОЗДРАВЛЯЮТ МОРЯКИ «УЗБЕКИСТАНА»

Черноморский флот пополнился новым пассажирским теплоходом «Узбекистан».

На судне установлены новейшие навигационное оборудование и приборы, обеспечивающие полную безопасность плавания в самых сложных метеорологических условиях. «Узбекистан» построен на верфях в Ленинграде. Минувшим летом и осенью этого года корабль обслуживал пассажиров на экспрессной линии Черноморского пароходства Ростов — Жданов — Севастополь.

Дружеский экипаж «Узбекистана» успешно справился с заданием. Моряки были очень обрадованы теплым приветствием, присланым с 46-й годовщиной Великого Октября Советом Министров Узбекской ССР.

Зимой «Узбекистан» будет обслуживать пассажирскую линию Одесса — Батуми.

К. ПУХОВ.

В последний час

Экипаж теплохода, узнав о большой победе тружеников Узбекистана, прислал следующую телеграмму:

«Экипаж гордится тем, что теплоход носит славное название «Узбекистан». Поздравляем ЦК КП Узбекистана, Президиум Верховного Совета и Совет Министров республики, ходокоробов, всех тружеников республики, борцов с выдающимся социалистическим обязательством. Будем с честью носить имя солнечной республики!»

На снимке: теплоход «Узбекистан» в открытом море.

ЧЕЛОВЕК ОСТАЕТСЯ В СТРОЮ

...Октябрь 1917 года. В Ташкенте среди

людях хороших

бойцов революции —

двадцатилетний сын плотника Джурабек Астанов. Потом его назначили старшим милиционером в Шейхантауре. Было трудно. Приходилось бороться со спекулянтами, самогонщиками, хулиганами, а также с духохенстом, влиянием которого было сильным. Ишаны, муллы, имамы развернули среди непрощенных людей анти советскую агитацию. Джурабек совместно с партийными работниками проводил беседы среди населения, выпускал прокламации.

Как-то вечером Джурабеку сообщили, что в соседней махалле «Нишникчилик» только что убиты два активиста. Джурабек немедленно направился туда. Трудно было вести следствие, не имея опыта. Молодой милиционер обратился за помощью к жителям махаллы. Один из них рассказал:

— Это не иначе, как дело рук министров. Я два дня тому назад слышал, как он упорно приглашал к себе в гости тех, кто убил.

Чуть подсказало Джурабеку, что в его руках верная нить. Началось следствие. Вскоре был задержан один из подозреваемых. Сперва он упорно отказывался, но под давлением неопровергнутых улик признался в убийстве и начал соучастников.

Так благодаря умелым действиям старшего милиционера Джурабек Астанов были разоблачены полностью разбиты.

Вскоре Астанов выехал к народному комиссару Туркестанской республики. В тот же день Джурабек познакомился с В. В. Куйбышевым. Астанов поручили организовать добровольческий отряд из местных жителей. Джурабек привел в штаб более трехсот добровольцев. Вместе с тремя сотнями красноармейцев отряд по распоряжению штаба Туркестанского фронта выехал на выполнение боевого задания.

...В семидесяти километрах от Ташкента расположено селение Аблык, а чуть подальше — Пунгас. В те годы здесь было гнездо басмачей. Они грабили мирных жителей, жгли дома, увозили девушек. В Аблыке и Пунгасе еще не было местных Советов. На

следующий возлагалась большая и ответственная задача — создать органы местной власти.

Джурабек Астанова назначили заместителем командира отряда по политичеству. Начали готовиться к схватке с басмачами. Два человека, переодетые в чапаны, побывали в кишлаках. Разведка установила, что в Пунгасе находится более четырехсот басмачей. Командир приказал окружить село.

Рано утром красноармейцы и конные отряды милиции приблились к селу. Басмачи отряда начали отступать. Вечером гла-вари шайки Аширмат-курбани были взяты в плен. Отобранные у басмачей подводы, лошади, домашние вещи были возвращены владельцам — жителям села.

А борьба продолжалась. Для ликвидации оставшихся басмаческих групп Джурабек Астанов взял с собой около пятидесяти милиционеров. Через несколько дней были захвачены главари банд Ирали, Юсуфбек, Байбатыр, Султанбек.

В 1919 году Джурабек Астанов

в честь приехал в Ташкент. Он руководил коллективом подразделения, воспитывал милиционеров из числа бывших басмачей, на месте. Однослечане, жители поселка Бектемир, что под Ташкентом, избрали его депутатом поселкового Совета. А депутатом к тому же председателем квартального комитета — уйма дел.

Джурабек Астанов и сейчас остается в строю.

А. ИСМАИЛОВ.

Среднический район.

И ДЛЯ ТИХ ЗАКОНЫ ПИСАНЫ!

Сотни людей обращаются по различным вопросам в юридические консультации профсоюзов. Одним нужен совет, другие просят объяснить причины этого. В областях разъясняют, что если иной закон, третий нуждается в помощи. При этом нередко приходится сталкиваться с фантами нарушениями закона некоторыми руководителями предприятий и учреждений.

Как правило, достаточно телефонного звонка или письменного разъяснения, чтобы руководитель понял, что он допустил нарушение, и чтобы он устранил его. Но бывают случаи, хотя и немногочисленные, когда такой руководитель защищается и изложит свою точку зрения.

Можно привести и другие примеры, достаточно и другие примеры, чтобы нарушения законодательства можно было назвать несколько: и незнание законов отдельными руководителями (хотя это не может служить оправданием), и беспринципность отдельных работников профсоюзных комитетов. Но главная причина в том, что руководители, игнорирующие трудовое законодательство, как правило, не несут за это юридическую ответственность.

Чем в большинстве случаев кончается, скажем, рассмотрение фактов наездонных увольнений? Пострадавший восстанавливает на работе и выплачивают ему за вынужденный прогул, причем — за счет государства. А руководитель, игнорирующий трудовое законодательство, как правило, не несет за это юридическую ответственности.

В Гражданском-процессуальном кодексе Узбекской ССР есть очень спрятанная статья, которая гласит: «По делам о восстановлении должности или на работе неправильно уволенных работников суд может по своей инициативе возложить на должностных лиц государства, кооперативных и общественных предприятий и учреждений, производивших неправильное увольнение, обязанность возместить предприятию или учреждению убытки, причиненные последствием выплаты за вынужденные прогулы, лишь нескольким руководителям».

Недопустимая щедрость за счет государства! Не случайно от некоторых руководителей приходится передергнуться: «Я уволю, а там пусть суд разберется».

Именно либеральное отношение по постоянным помощникам тружеников сельского хозяйства, ведущих борьбу за увеличение производства хлопка, зерна, мяса, молока, овощей, фруктов, винограда, шелковичных коконов и других сельскохозяйственных продуктов.

Условия подписки: на 12 месяцев — 3 руб. 60 коп., на 6 месяцев — 1 руб. 80 коп. Цена номера — 30 коп.

Выписывайте журнал «Колхозно-сояхозное производство Узбекистана»!

Журнал рассчитан на колхозно-сояхозный актив, работников производственных управлений, специалистов сельского хозяйства.

Журнал ставит своей задачей помочь постоянным помощникам тружеников сельского хозяйства, ведущих борьбу за увеличение производства хлопка, зерна, мяса, молока, овощей, фруктов, винограда, шелковичных коконов и других сельскохозяйственных продуктов.

Условия подписки: на 12 месяцев — 3 руб. 60 коп., на 6 месяцев — 1 руб. 80 коп. Цена номера — 30 коп.

Выписывайте журнал «Колхозно-сояхозное производство Узбекистана»!

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1964 ГОД НА ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЖУРНАЛ

Министерства производства и заготовок сельхозпродуктов Узбекской ССР

«КОЛХОЗНО-СОХОЗНОЕ ПРОИЗВОДСТВО УЗБЕКИСТАНА»

(на русском и узбекском языках)

Журнал рассчитан на колхозно-сояхозный актив, работников производственных управлений, специалистов сельского хозяйства.

Журнал ставит своей задачей помочь постоянным помощникам тружеников сельского хозяйства, ведущих борьбу за увеличение производства хлопка, зерна, мяса, молока, овощей, фруктов, винограда, шелковичных коконов и других сельскохозяйственных продуктов.

Условия подписки: на 12 месяцев — 3 руб. 60 коп., на 6 месяцев — 1 руб. 80 коп. Цена номера — 30 коп.

Выписывайте журнал «Колхозно-сояхозное производство Узбекистана»!

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1964 ГОД НА ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЖУРНАЛ

Министерства производства и заготовок сельхозпродуктов Узбекской ССР

«КОЛХОЗНО-СОХОЗНОЕ ПРОИЗВОДСТВО УЗБЕКИСТАНА»

(на русском и узбекском языках)

Журнал рассчитан на колхозно-сояхозный актив, работников производственных управлений, специалистов сельского хозяйства.

Журнал ставит своей задачей помочь постоянным помощникам тружеников сельского хозяйства, ведущих борьбу за увеличение производства хлопка, зерна, мяса, молока, овощей, фруктов, винограда, шелковичных коконов и других сельскохозяйственных продуктов.

Условия подписки: на 12 месяцев — 3 руб. 60 коп., на 6 месяцев — 1 руб. 80 коп. Цена номера — 30 коп.

Выписывайте журнал «Колхозно-сояхозное производство Узбекистана»!

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1964 ГОД НА ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЖУРНАЛ

Министерства производства и заготовок сельхозпродуктов Узбекской ССР

«КОЛХОЗНО-СОХОЗНОЕ ПРОИЗВОДСТВО УЗБЕКИСТАНА»

(на русском и узбекском языках)

Журнал рассчитан на колхозно-сояхозный актив, работников производственных управлений, специалистов сельского хозяйства.

Журнал ставит своей задачей помочь постоянным помощникам тружеников сельского хозяйства, ведущих борьбу за увеличение производства хлопка, зерна, мяса, молока, овощей, фруктов, винограда, шелковичных коконов и других сельскохозяйственных продуктов.

Условия подписки: на 12 месяцев — 3 руб. 60 коп., на 6 месяцев — 1 руб. 80 коп. Цена номера — 30 коп.

Выписывайте журнал «Колхозно-сояхозное производство Узбекистана»!

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1964 ГОД НА ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЖУРНАЛ

Министерства производства и заготовок сельхозпродуктов Узбекской ССР

«КОЛХОЗНО-СОХОЗНОЕ ПРОИЗВОДСТВО УЗБЕКИСТАНА»

(на русском и узбекском языках)

Журнал рассчитан на колхозно-сояхозный актив, работников производственных управлений, специалистов сельского хозяйства.

Журнал ставит своей задачей помочь постоянным помощникам тружеников сельского хозяйства, ведущих борьбу за увеличение производства хлопка, зерна, мяса, молока, овощей, фруктов, винограда, шелковичных коконов и других сельскохозяйственных продуктов.

Условия подписки: на 12 месяцев — 3 руб. 60 коп., на 6 месяцев — 1 руб. 80 коп. Цена номера — 30 коп.

Выписывайте журнал «Колхозно-сояхозное производство Узбекистана»!

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1964 ГОД НА ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЖУРНАЛ

Министерства производства и заготовок сельхозпродуктов Узбекской ССР

«КОЛХОЗНО-СОХОЗНОЕ ПРОИЗВОДСТВО УЗБЕКИСТАНА»

(на русском и узбекском языках)

Журнал рассчитан на колхозно-сояхозный актив, работников производственных управлений, специалистов сельского хозяйства.

Журнал ставит своей задачей помочь постоянным помощникам тружеников сельского хозяйства, ведущих борьбу за увеличение производства хлопка, зерна, мяса, молока, овощей, фруктов, винограда, шелковичных коконов и других сельскохозяйственных продуктов.